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По повод празника на турския град Кешан, който ще се чества от 27 юли до 2
август димитровградските художници Йордан Йорданов, Гроздан Грозев и Емилия
Стоева ще представят свои творби с пейзажи от Димитровград и река Марица.
Освен тях, гости на тържествата в Кешан ще бъдат и представители на община
Димитровград и местния парламент, акустичното джазово трио с вокалист Мария
Арнаудова и футболния клуб "Химик".

           

1.Участие на Димитровградските художници - Йордан Йорданов, Гроздан Грозев и
Емилия Стоева.

Те ще направят изложба на свои картини на открито с пейзажи от
Димитровград и р. Марица. Изложбата ще продължи през целия период на

празника на Кешан, т. е. 27 юли – 02 август 2009 г. На място ще се проведат
открити уроци на нашите художници пред ученици от местни училища и граждани.

Надежда Стойнева - главен уредник на Художествената галерия „Петко

Чурчулиев”, гр. Димитровград ще открие изложбата на 27 юли 2009 г. в 17.15 ч. и
ще представи от 18,15 ч. изложбата-пленер с фотографии от Димитровград, като
обработката и изготвянето на самите фотографии е дело на Стефан Чурчулиев, а
снимките са дело на група фотографи по време на фото-пленера състоял се в края
на май в Димитровград

В откриването на изложбите ще участва и официална делегация на общена
Димитровград в състав Катя Ангелова Чалъкова – председател на Общински съвет
Димитровград, Милена Ангелова Тодева – директор на дирекция „Хуманитарни и
социални дейности” и Дарина Николова Попова-Илиева – началник отдел
„Международно сътрудничество и проекти”.

 

2.Участие на Акустично джазово трио от гр. Димитровград с вокалист – Мария
Арнаудова .

                               page 1 / 2



 

Триото ще изнесе четири концерта в Кешан - на 27 юли, 29 юли, 30 юли и 02

август 2009 г. на четири различни сцени – в града и на брега на Егейско
море. Домакините ще осигурят подходяща озвучителна техника, която ще бъде
предварително подготвена. Нашите музиканти ще носят само музикалните си
инструменти.

 

  3.Участие на  Футболен клуб „Химик” Димитровград.

        Ще се изиграят две футболни срещи с двата отбора на домакините:

 I среща – на 29 юли 2009 г. от 17.00 ч. с футболен клуб „KEŞANSPOR” 

II среща – на 30 юли 2009 г. от 17.00 ч. с футболен клуб „ANAFARTALARSPOR”

 

4. Кулминацията на фестивала в гр. Кешан, Турция ще бъде на 31 юли 2009 г. от
17.00 ч., 

Ще се проведе празнично шествие, водено от Кмета на Община Кешан и всички
официално поканени гости и участници, сред които ще бъде и Стефан Димитров -
Кмет на Община Димитровград, който получи официална покана по случай
събитието.

 

 

 

  Община Кешан поема разноските по престоя на участниците в празниците
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